4 – Koeficient (=poměr) podobnosti
Nejdříve si na internetu  na vámi zaregistrované stránce „vpohodě.cz“ otevřete záložku „studium“ a pak „lekci 4.2 – Shodnost a podobnost..“ Kdo si chce zopakovat učivo o shodnosti, pustí si video od začátku, ale stačí jen úvod k podobnosti přibližně 3:40-11:45. Následně zkuste vyřešit cvičení 3.1, 3.2. Ke cvičením 4.1 a 4.2 mám pro vás malou nápovědu. Stačí si uvědomit, že měřítko je vlastně koeficient (chcete-li „poměr“) podobnosti, který pouze vyjádříme jako zlomek
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Pro ty z vás, kteří se připravují na PZ, zasílám do skupiny příklady na zopakování učiva.
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ztah mezi obsahy podobnych trojihelniki.

. odvodte V.
pomoci zadanych udajli koeficient podobnosti dvou podob-

Urdete S
: nych trojihelnikd ABC a A’B’C’:

a) b= 16,8 cm, b’ = 6,3 cm

b) ta= 126 cm;t.'=31.50m

) ve = 9,6 cm, VG =—<licmnl

Q=78 cm, r = 13 cm (7 je polomér kruZnice opsané)

e) §=74 cm? S = 189,44 cm?

f) o=31,42 dm, o’ = 86,405 dm.
. Trojiihelnik ABC ma obsah S, jemu podobny trojuhelnik A’B°C” ma
obsah §’. Vypoctem urcete hodnoty veli¢in uvedenych v zavorce, je-li:

a)a=11cm, S=33cm? k= % Var @503
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PODOBNOST

179





